



## Amerikából jelentem CXLV. - Hajóroncs a WTC alatt

2012 november 16. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Aki olyan történelmi múltú városból érkezik, mint mondjuk, Pécs, annak nem meglep?, hogy a város bármely pontján építkezve Krisztus előtti leletekre, sírokra bukkanunk a munkálatok során. Tudjuk, hogy a múlt árnyaira építettük házainkat.

A mozgalmas város elmúlt évezredek lakóinak sírjai fölött éli mindennapjait. Egy olyan, viszonylag fiatal városnak, mint Manhattan történelmi leletekbe botlani a mai napig döbbenetes élmény, s számukra a római időkbe sem kell visszamenni ahhoz, hogy szenzációszámba menjen az esemény.

Tegnap reggel, a leomlott World Trade Center helyén folyó építkezési munkálatok során 18. századi hajó roncsára bukkantak a munkások. A hír gyorsan terjedt, s hamarosan megérkeztek a régészek, történészek a feltárás helyszínéhez.

A 30 láb, kb. 9 méter hosszú hajóroncs felborulva fekszik a sárban, megmutatva iszappal, vizinövények kövületeivel, kagylóhéjakkal borított hasát. A roncs 20-30 láb mélyen van a földben, és 1982 óta ez az első nagyobb 18. századi lelet, melyet Alsó Manhattan vízfelöli oldalán találtak. Akkor egy teherhajó maradványai kerültek elő a Water Street 175. alatt.

A régészeknek sietniük kell, mert most, hogy levegőre került a lelet, azonnal gyors enyészetnek indul, tekintve, hogy fából van. Az időjárás az archológusok segítségére sietett tegnap, mert nagyon fűledt, és az idő volt. A direkt napsütés hatására a faszervezet azonnal porladásnak indult volna.

Manhattan-nak ezen környéke már a 18. század végén, 19. század elején fontos utcél volt. A romantikusabb régészek már szinte látják, ahogy ez az elegáns hajó elhaladt a Szentháromság Templom előtt. Realisztikusabb társaik szerint a hajó egyszer több célokat szolgált, vagyis a hajót felaprították és építkezési elemként használták. Lehet, hogy a tegnap talált darab még csak egy részlete a hajónak, s az jóval hosszabb, mint 30 láb. Sőt még az is elfordulhat, hogy neve is van a szellemnek, hisz egy 1797-es térkép jól mutatja, hogy az Ikertornyok területe nagyon közel található a volt Lindsey rakodópartokhoz.

Egy beábrázolás a múltból

A hajóroncs valaha ilyen New York City-t láthatott. A képen Lindsey's Wharf (Lindsey Rakodópark) a Hudson folyón.

A [Fox News](#) nyomán

Garbutt Katalin  
<http://tinkmara.freeblog.hu/>

Szerző a Flag Polgári Műhely tagja

[Tweet](#)





# MAGYAR MENEDÉK KÖNYVESHÁZ

[www.magyarmenedek.com](http://www.magyarmenedek.com)

Ajánló